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IINNFFOORRMMAAČČNNÍÍ    

SSEERRVVIISS  OOÚÚ  HHRRDDLLÍÍVV  

                              
č.2           leden / 2011 
 

Změna úředních hodin OU Hrdlív 
S platností od 1.1.2011 jsou úřední hodiny pro občany na obecním úřadě : 
PO     9:00 – 14:00  17:00 - 19:00 (starosta,místostarosta) 
ST     9:00 – 14:00  17:00 - 19:00 (starosta,místostarosta) 
PÁ     9:00 – 14:00  
 
Nové kontaktní e-mailové adresy:    
Ing. Radek Růžička -  starosta@hrdliv.cz   
Bc.Michal David -   mistostarosta@hrdliv.cz 
Ing.arch. Anna Husáková -  ucetni@hrdliv.cz  

Zastupitelstvo 
Dne 28.12.2010 proběhlo 3.zasedání zastupitelstva obce. 
Byl přijat a schválen rozpočet obce na rok 2011 a výhled rozpočtu na roky 2012 a 2013, přijat dodatek ke zřizovací listině MŠ 
Hrdlív. Byl přijat nehmotný investiční majetek (projektové dokumentace) darovací smlouvou z Kladensko a Slánsko - 
dobrovolný svazek obcí, jehož jsme byli do konce roku 2010 členy. Bylo rozhodnuto, že obec nebude pro příští rok 
prostřednictvím třetí osoby žádat o dotace na vybudování kanalizace se zadlužením vyšším jak 4 mil. Kč. 
Kanalizace 
Pro zajištění financování výstavby kanalizace v obci bylo jednáno se skupinou osob, zabývajících se činností podávání žádostí  
s vysoce úspěšným procentem jejich získání. Pro současný projekt kanalizace byly stanoveny dle projektu rozpočtové náklady 
42,69 mil Kč včetně DPH. Vzhledem k současným možnostem získání dotace bylo předloženo čerpání dotace ze 3 různých 
dotačních možností – Program Mze s max. výší dotace 80% do 20.mil Kč,- , Program Mze s max. výší dotace 65% nad 20.mil 
Kč,- a dotace ze Středočeského kraje 95% do 10 mil. Kč,-. 
Takovouto skladbou by bylo možné získat  34 mil. Kč,- , zbytková částka, tedy 8,6 mil. Kč,- by musela být pokryta z vlastních 
zdrojů obce (v našem případě úvěr, protože prakticky jiné vlastní zdroje obec nemá). Tato částka je ale vzhledem k rozpočtu 
v současných finančních poměrech nereálná, neboť ke splácení úvěru může obec uvolnit ročně cca 500 tis. Kč,- a tedy 
takovouto částku by bylo možné splatit téměř  za 20 let, což není standardní doba úvěru. V této době by za nynějších 
ekonomických podmínek nebylo možné provést jakékoliv jiné investice ale ani opravy stávajícího majetku. 
Snahou obecního úřadu bude přehodnocení dosavadního projektu s možností úpravy nynější technologické části a  možnosti  
rozdělit akci na etapy, tak aby získání finančních prostředků z dotačních titulů bylo efektivnější a zadluženost obce minimální. 
Bohužel v současných ekonomických podmínkách z nám známých a dostupných zdrojů nelze dotaci na pokrytí celé stavby 
získat . Snahou o vybudování kanalizace a tedy získání prostředků na její financování se budeme nadále zabývat. 
Doprava a komunikace 
Pro zajištění bezpečnější chůze byly zakoupeny 4 ks nádob na posypový materiál. Jako posypový materiál jsme prozatím zvolili 
drobný štěrk. Z nádoby jej lze použít na posyp přilehlých částí komunikací. Nádoby budou umístěny: u Dandů před  cestou do 
lesa Obrázek, u tel.budky před obecním úřadem, u transformátoru na Zlaťáku a za domem Céovic pod Hopanem. Centrální 
skladiště posypového materiálu je u komunikace pod kapličkou směrem k Jemníkům. Děkujeme občanům za spolupráci při 
odklízení sněhu a údržbu chodníků.   
Anketa 
Společně s předešlým informačním servisem jste obdrželi anketní lístek, kde jste mohli projevit váš názor.  
Celkem se vrátilo 27 označených lístků ze 150 roznesených. Vaše názory postupně vyhodnocujeme. O výsledku vás v příštím 
infoservisu vyrozumíme. Občanům, kteří si dali práci a lístky vyplnili a vrátili děkujeme.  
Komunální odpad 
Od ledna je možno zakoupit známky na popelnice pro rok 2011. Známky lze zakoupit také na každé pololetí zvlášť. Možnost 
zakoupit známky bude od 3.1.2011 na obecním úřadě.  
Svoz komunálního odpadu provádí Společnost Městský podnik služeb Kladno, spol. s r.o. Popelnice se vyvážejí každý 
pátek. Standardní objem nádoby pro domovní odpad, na kterou je určena známka, je 120 l.  
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Kultura 
V prosinci proběhly avizované kulturní a sportovní akce. V karetní hře Lóra se umístil ze 44 účastníků na prvém místě Roman 
Janyš. Ve Sportbaru na koupališti se také hrál první ročník turnaje v další karetní hře Poker. Turnaje se zúčastnilo 27 hráčů, 
první místo obsadil Martin Arlt. V hostinci Pod Lipami proběhl turnaj ve stolním tenise – mužů. Z 22 závodníků se na prvém 
místě umístil přespolňák p.Štulc z Prahy. Na Silvestra se na škvárovém hřišti u koupaliště konal tradiční turnaj v kopané. 
Vítězem 12.ročníku se stali z 6 účastnících se týmů borci pod hlavičkou Repre Hrdlív. Začátek roku byl tradičně oslaven 
výstupem na Vinařickou horu. Na pochod se vydalo 16 účastníků, na vrcholku stanul ze všech nejdřív Luboš Záň. Všem 
vítězům gratulujeme.  
Knihovna 
Otevírací doba knihovny pod vedením Simony Sedmíkové – středa 17-19 hod.: 
Termíny půjček pro 1.pololetí 2011: 

Leden  12.1. a 26.1. 
Únor  9.2. a 23.2. 
Březen  9.3. a 23.9. 
Duben  6.4. a 20.4. 
Květen  4.5. a 18.5. 
Červen  1.6. a 15.6. 

Knihovna nabízí knihy z výměnných souborů z Kladenské knihovny, které jsou každé 3 měsíce měněny – literatura pro děti i 
dospělé. 
Kladensko a Slánsko – dobrovolný svazek obcí (DSO) 
Svazek byl založen v roce 2003 z obcí Drnek, Hradečno, Hrdlív, Ledce, Přelíc, Třebichovice a Svinařov. Jeho hlavním úkolem 
byl společný postup při získání dotací a budování kanalizací jednotlivých obcí. Kanalizace byla navržena ve dvou územních 
celcích a to pro Třebichovice, Svinařov a Hrdlív se společnou ČOV ve Třebichovicích a Drnek, Hradečno, Přelíc a Ledce se 
společnou ČOV ve Přelíci. V té době se za nejmožnější variantu pro získání dotace jevila možnost žádat jako sdružení 
s počtem osob přes 2000. To se také v první fázi dařilo a přes DSO byly pořízeny dotace na projektové dokumentace pro 
územní řízení a stavební povolení.  Vzhledem k neustálým změnám v podmínkách pro získání dotace již ale počet osob pro 
získání dotace dnes není podmínkou a naopak větší šance mají obce s počtem do 500 obyvatel. Proto pro dotaci na 
samostatnou stavbu kanalizace již žádají obce každá samostatně. Kromě budování kanalizace se svazku za jeho dosavadní 
působení podařilo získat i další dotační prostředky na vybudování dětských hřišť a např. dopravní značení. V současné době 
ale žádná z podobných doprovodných akcí není plánována.  
Vzhledem k tomu, že obce Svinařov a Třebichovice kanalizaci mají téměř vybudovanou a Svinařov již ze svazku minulý rok 
vystoupil, obecní zastupitelstvo v létě rozhodlo o vystoupení ze svazku k 31.12.2010.  
Dne 20.12.2012 proběhla na OÚ Hradečno členská schůze svazku, kde se debatovalo o jeho další činnosti. Na schůzce 
oznámila starostka obce Třebichovice záměr rovněž ze svazku vystoupit. Svazek se nadále bude věnovat projektu kanalizace  
obcí s ČOV ve Přelíci a po jeho realizaci bude zřejmě svazek, pokud nenastanou jiné příležitosti, rozpuštěn. 
 
 

Novoroční přání 
Vážení spoluobčané, 
čas plyne jako voda. Nestačili jsme se ani ohlédnout a je opět nový rok. Milí spoluobčané, je tu čas, kdy mnozí bilancují 
uplynulý rok. Pro někoho byl dobrý, pro někoho průměrný a pro někoho méně úspěšný. Pro naši obec to byl, myslím si, 
úspěšný rok. Těžký ale úspěšný. 
Určitě se toho dalo udělat víc, no čas a finanční prostředky jsou neúprosné. Věříme, že to co se nestihlo dokončit v uplynulém 
roce, se jistě podaří v roce nadcházejícím. Přáli bychom si, aby tento nastávající rok byl pokud možno rokem dobrým nejen pro 
naši obec ale i pro každého jednotlivého občana naší obce.   
Vážení spoluobčané, do nového roku Vám všem ze srdce přeji hodně štěstí, zdraví, lásky a jak osobních tak i pracovních 
úspěchů. 
Šťastný a veselý nový rok přátelé. 
           Starosta 
 
 
PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA SE BUDE KONAT VE  4.-5. TÝDNU. 
S přáním hezkého dne 
Obecní úřad Hrdlív  
 
Pro brigádní výpomoc soustavně hledáme pracovníky. Pokud budete mít zájem, můžete se dostavit na obecní úřad, nejlépe v odpoledních úředních 
hodinách nebo zaslat nabídku e-mailem na ou@hrdliv.cz , nebo na tel.č. 739068415 a projednáme možné uplatnění a finanční ohodnocení.                             
KONTAKT NA STRÁŽNÍKY OBECNÍ POLICIE STEHELČEVES V PŘÍPADĚ JAKÉKOLIV NUTNÉ POTŘEBY : 725 811 968 


